
https://hulul.online/


57+3 (+)36 -3 =)60 +33=93 ) 

583 61 92 

4.2 -0.2 ( +)9.6+0.2=)4+9.8=13.8 ) 

  (386 -3( +)197+3 =)383 +200 =583  
  (96+4)- (35 +4 =)100-39 =61  

  (410 -18) -  (318 -18 =)392 -

003 =92  

ريال  6.3= 2.3+4(=0.1-2.4)  - (0.1+ 3.9= ) 2.4+3.9التكلفة الكلية=   

الموازنة للجمع الذهني أضف مقدار إلى أحد الأعداد واطرح نفس المقدار إلى  عندما تستعمل 

 الآخر وعندما تستعمل الموازنة للطرح الذهني أضف المقدار نفسه لكلا العددين

  (8.7 +0.1 ( +)3.1-0.1=)8.8 +3 =11.8  

  (16.5-0.3 )-  (9.3 -0.3 =)16.2 -9 =7.2 =7.2  

  (39.4-0.4 )-  (1.7 -0.4 =)39-1.3 =37.7  
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  (98+2 ( +)64-2 =)100 +62 =162  49+1)- (33 +1 =)50 -34=16 )   (304 -4 )-  (198-4       =)

300  -194=106  

  (397 +3( +)160-3    =)

400 +157 =557  

  (188 +3 )-  

(27 +3 =)191

-30 =161  

  (615 -15) -  (220 -15  =)

600 -205 =395  
(6.7+0.3 (+)2.4-0.3  )

=7 +2.1=9.1  

(8.2-0.1 (+)9.9+0.1  )

=8.1+10 =18.1  

(30.4 +0.4) -

(8.6+0.4  )

=30.8 -9 =21.8  

98.9 

(24.6 +0.3) -

(19.3 -0.3   =)

24.9+19 =43.9  

(62.3 -2.3) -(45.6-2.3=)60 -43.3 =16.7  

- 380الجسم عند لعب كرة السلة =الزيادة في عدد السعرات التي يحرقها 

سعر حراري  44= 363  
مقدار الزيادة  

58 -

ديسبل 29=92  

ديسبل 119=58- 177مقدار الزيادة    

ريال فكم ينقصه لشرائها  13.8ريال إذا كان مع مالك  18.4سعر ذاكرة الحاسوب المحمول   

جميل إجابته  

صحيحة بينما أنس  

  67إلى   1أضاف 

 بدلا من طرحه 

53.7+46.55(=53.7+0.05) - (46.55 -0.05=)53.75 +46.50 =100.25  

ريال  4.6= 13.8-18.4الحل   
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12 (+65+5 =)12+70 =82  
(39 +1 +)17 =40+17 =57  2.6(+1.3 +1.7 =)2.6+3=5.6  

1.6 0.33 6.19 17.83 

مستشفى  20=20- 40(=3+17) -( 3+ 37=)17-37الفرق=   

كلجم  10.9وتساوي بالتقريب  10.948كتلة الصندوق =  

0.09 ،0.557  ،0.67 ،0.78  

23.98  ،24.08 ،24.30 ،24.32  
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